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Hejtman přijal mladé hasiče, nejvíc jich bylo ze 
Semilska 
Semilsko - S hasičskou mládeží Libereckého kraje, účastníky mistrovství České 
republiky Plamen v Brně a mistrovství světa v požárním sportu dorostenců ve 
Svitavách, se sešel hejtman Martin Půta. 

 
SDH BozkovAutor: Karel Čermák 

Blahopřál k dosaženým úspěchům a ocenil dlouholetou práci vedoucích. „Jsem rád, že aktivity 
mládeže jsou prioritou jak krajského sdružení hasičů v Liberci, tak jednotlivých okresních 
sdružení. Skvěle reprezentujete své sbory i kraj, za to vám a všem, kteří se na kvalitní práci 
podílejí, upřímně děkuji." 

Nejpočetněji byl na setkání zastoupen okres Semily. V kategorii mládeže do 15 let vyniká Poniklá, 
sbor s více jak 130 let dlouhou tradicí. Na mistrovství republiky Plamen v Brně tým v šesti 
disciplínách získal tři medaile a celkově obsadil třetí místo. Trenéry jsou Eva a Ladislav Čurdovi a 
Květa Kavánová. Prvenství v kategorii středního dorostu si vybojovala nadějná Lenka Prchlíková 
z Jilemnice. 
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Skvělé výsledky mají v práci s mládeží v Bozkově. Družstvo dorostenek tvoří ostřílené hasičky, 
které začínaly v dětských týmech. 

Na setkání mladých hasičů s libereckým hejtmanem Martinem Půtou nechybělo ani družstvo 
dorostenek z Bozkova, které tvoří ostřílené hasičky, jež začínaly v dětských týmech. „Jsou velice 
dobrou partou, trénují minimálně dvakrát týdně a účast na republikovém klání si vybojovaly 
podruhé za sebou, obsadily celkově sedmé místo," říká vedoucí Karel Čermák s tím, že nejlepším 
bozkovským dorostencem se stal Jan Lampa se zlatou medailí. 

Zvláštní ocenění převzala z rukou hejtmana Libereckého kraje Šárka Jiroušová z Poniklé. 
Požárnímu sportu se věnuje osm let, její oblíbenou disciplínou je běh na 100 metrů s překážkami. 
Je vítězkou mistrovství republiky, Českého poháru a je světovou rekordmankou s časem 17 sec., 
kterého dosáhla na hasičské olympiádě CTIF ve francouzském Mulhouse. „Loňský rok byl pro mě 
úspěšný, vylepšila jsem si halový rekord na 16.94, zvítězila na mistrovství republiky v požárním 
sportu. Neméně úspěšné jsou moje kolegyně Daniela Hájková, Lenka Prchlíková, Karolína Jonová, 
Barbora Kavánová, Dana Batulová, Markéta Václavíková a Lucie Schovánková. Pod vedením 
trenéra Tomáše Klikorky jsme třikrát zúčastnily mistrovství republiky a jsme skvělá parta a 
vzájemně se podporujeme," upřesňuje. 

„Nejeden sbor na Semilsku odvádí dobrou práci s mládeží, která nese své výsledky jak u mladých 
hasičů, tak dorostu. Vynikajících výsledků si vážíme, moc nás těší a proto tuto činnost budeme 
nadále podporovat," dodal starosta OSH Semily Ing. Miloslav Miksánek. 

 

Věra Nutilová 

včera 20:25 

   
Autor: Redakce 

 
  


